

学习宣传贯彻十九大精神·县区行动

沾化融入主城区的脚步越走越快

滨州日报/滨州网通讯员 贾海宁 王建彬

日前,全市确定的重点基础设施项 目——滨海路开工建设,预计明年9月 完工通车,届时将打通中心城区至沾化 "半小时快速通道",沾化融入主城区更

近期,沾化区深入学习贯彻党的十 九大精神,坚持"融入滨州主城区、打造 滨海新城市"工作定位,凝心聚力,真抓 实干,把学习贯彻党的十九大精神转化 为加快沾化发展的动力源泉。

新动能成为全区经济增 长的新引擎

今年7月底,山东滨奥飞机制造有 限公司携DA40NG飞机再次中标中国 民用航空飞行学院第二批40架初教机 采购项目。随着新机型 DA40NG 的引 进并批量生产,滨奥飞机实现供销两 旺,前8个月已揽获100架DA40系列 飞机订单。

近年来,沾化区加快新旧动能转 换,大力推进供给侧结构性改革,培育 壮大新兴产业,改造提升传统产业,打 造动能"双引擎",带动经济发展提质增 效,积极培育通用航空、生态旅游、体育 康养等新产业新业态。以滨奥飞机、瑞 通汽车等企业为支撑的高端装备制造, 以徒骇河旅游度假区、滨州国际足球小 镇为引领的现代服务业,以国华瑞丰、 龙源风电为代表的新能源等新兴产业 集群已初步形成,新动能成为全区经济 增长的新引擎。

新兴产业强势崛起,传统产业加速

把十九大精神

传达给老党员

近日,滨城区北镇街道春晓

近期,北镇街道将学习宣传

社区书记王爱芹带领社区党员

干部走进造纸厂党支部党员活

动中心,为破产企业老党员送去

十九大精神学习读本并进行了

贯彻落实十九大精神摆在突出

位置,组织党员干部通过活化形

式学、送教上门学、线上线下学

等形式,进行互动交流,答疑解

惑,增强了感染力,提高了学习

成效。(滨州日报/滨州网通讯员

王甜甜 刘志 摄影)

转型。培植壮大沾化冬枣、畜牧、水产 等传统优势产业,带动更多群众致富增 收。持续推进沾化冬枣产业转型升级, 今年全区沾化冬枣总产5.6亿斤,实现 销售收入24.9亿元,冬枣品质是近几年 最好的,平均价格比去年高出0.5元。 不断推动沾化冬枣与生物制药、休闲旅 游、健康保健等产业融合,精心打造一 二三产融合的冬枣"新六产"。巨佳生 物二期等13个投资过亿元项目进展顺 利,瑜凯新材料3万吨新戊二醇、陆源 化工脱硫脱硝等17个技改项目加快实 施,总投资15.9亿元的巨菌草种植、瑞 东农牧生猪养殖、雅士享绿色养殖等现 代示范农业龙头项目建设重点推进。

1-9月,沾化区规模以上工业企 业主营业务收入177.83亿元,同比增长 17.68%;完成固定资产投资140.72亿 元,同比增长9.5%。

民生为本,人民群众的 获得感不断增长

十九大报告强调,要让改革发展成 果更多更公平惠及全体人民。沾化区 加大保障改善民生,着力在就业、教育、 医疗、住房、养老等方面补短板、强保 障。1-10月,全区重点民生支出13.5 亿元,占财政总支出的67.5%。

总投资8.7亿元的华能沾化清风湖 光伏扶贫项目,是全省规模最大的风光 同场项目,6月底竣工发电,脱贫攻坚 期内每年可为4000户贫困群众每户发 放3000元。在今年全市科学发展现场

观摩中,该项目获得停车观摩点第一名

投资10.5亿元建设徒骇河慢生活 休闲旅游区工程。修建旅游路23.5公 里,建设休闲景点9处,配套建筑物126 座,着力打造百里徒骇河特色景观带、 农业示范区。目前,一期12公里的徒 骇河左岸慢行旅游路项目顺利完工,成 为独具特色的"金字旅游品牌"

美丽乡村建设积极推进,成功创建 省级示范村3个、市级示范村4个、区级 示范村22个,美丽乡村总覆盖率三季 度达到71.46%。大力推行"现代农业+ 休闲旅游"、"乡村旅游+扶贫"、光伏发 电等产业脱贫模式,2017年度15个产 业扶贫项目全部建成投用。

大力实施文化惠民工程,提升公共 文化设施档次,推动公共文化服务向基 层延伸。总投资4.2亿元的市民活动中 心建成投用,文化馆、图书馆顺利通过 国家二级馆实地验收,博物馆被评为全 省重点地方馆,游泳馆明年竣工投用。 在第七届全国优秀小戏小品展演中,沾 化渔鼓戏新编剧目《老邪上任》实现全 国小戏展演"六连冠"。"一年一村一场 戏"文化惠民工程免费送戏下乡近300 场次。清洁取暖改造项目顺利推进, 4204户村民告别烧煤取暖,全部完成 "气代煤"改造任务,达到通气条件。

实施"全城党建工程", 引领党员干部当先锋勇担当

11月15日—20日,中国•滨州2017

"滨鹰杯"全国青少年足球精英寨在位 于沾化区的滨州国际足球运动小镇成 功举办。今年建成的青少年足球训练 基地顺利通过第一次"国考"。投资1.5 亿元的一期工程仅两个多月就基本建 成,这得益于"全域党建工程"的实施。 在占地拆迁、项目建设推进中,区级领 导每人联系一个重点项目,党员干部带 头包项目、包拆迁户,在小镇项目建设 中当先锋、勇担当,党建引领创造出该 项目建设的"沾化速度"

全域党建工程扎实开展,推动各领 域党建工作水平整体提升。推行"五 化"建设提升园区党建工作水平,该做 法被市委常委、组织部部长曾晓黎签批 推广。在全市率先成立沾化区在京流 动党员委员会,实现了在京流动党员 "离乡不离党、流动不流失"。连续六年 开展驻村蹲点调研活动,全体科级以上 干部帮办实事561件,引进项目97个, 落实资金1050余万元。

深入学习宣传贯彻党的十九大精 神,是当前和今后一个时期的首要政治 任务和头等大事。沾化区创新学习形 式,拓展学习层面,采取"2+3"模式,在 自学基础上,11月20-22日集中3天时 间,组织举办全区学习贯彻党的十九大 精神培训班,对700余名党员干部进行 集中培训,并成立区委宣讲团奔赴各乡 镇(办)、区直各系统开展集中宣讲。区 委书记带头为全区科级干部上党课,区 委常委分别到各自"五个一"联系点开 展宣讲,通过层层宣讲,迅速掀起学习 宣传贯彻党的十九大精神的热潮。

落实"四个最严要求" 让滨州人民买得放心吃得安心

(上接第一版)

我市先后开展了农资市场整 顿、兽用抗菌药专项整治、水产养 殖环节滥用药物专项整治、果园农 药使用专项整治、"瘦肉精"专项整 治、打击私屠滥宰专项整治、集中 烧烤点食品安全专项检查、羊肉及 其制品"规范整治打击"专项行动、 打击加工经营病死猪肉等违法行 为专项行动、学校食堂及周边餐饮 单位食品安全专项检查、农村市场

食品安全专项行动等整治活动20

为突破农村食品市场这一薄 弱环节,针对农村市场食品安全存 在的突出问题和风险隐患,尤其加 大了农村食品监督抽检力度。

2016年以来,共查处违法案件 1739起,其中向公安机关移交案件 10起。公安机关侦破食品犯罪案 件99起,抓获犯罪嫌疑人61名,有 力震慑了食品违法犯罪行为。

创建重中之重是引领食品安全经营管理水平不断提升

市食安办主任、市食品药品监 管局局长赵惠民说:"发现问题,严 管重罚,惩治违法行为是创建工作 的一个方面,更重要的创建工作是 按照创建标准,规范经营行为,打 造示范标杆,引领食品安全经营管 理水平不断提升。"

去年以来,我市对照《山东省 食品安全先进市和食品安全先进 县(市、区)验收细则(2016修订 版)》涵盖的5大部分、20项考评项 目和65项分项,围绕建立完善组 织管理、能力保障、执法监管、安全 控制、社会共治、应急管理、产业发 展、溯源管理、诚信管理、素质提升 十大体系,进行了系统创建。

实施创优扶优工程,全市先后 创建"食安山东"食品生产示范企 业、食品流通示范店、餐饮示范街、 示范店、示范学校食堂381家,打 造了19家放心粮油商场超市。全 市持证餐饮单位已有8491家实现 量化分级,完成率达到92.86%。按 照分数量化结果,将笑脸标识在餐 饮单位门口悬挂张贴,方便了消费 者选笑脸就餐;全市认证无公害、绿 色、有机食品和地理标志产品676 个。审查经营告知农药品种5036 个,对农药连锁经营实行"六统一" 管理,对高毒农药定点经营管理 "八统一",进一步规范经营行为。

一批典型标杆单位脱颖而出, 树立发展了中裕食品有限公司、滨 州三利快餐有限公司和滨州市托 福食品有限公司3个早餐工程承 办典型企业,2家标准化主食加工 配送中心。滨州大学饭店严把食 品原料进货关保障餐桌食品安全, 重要食材全部由麦德降食品有限 公司配送。中裕食品公司构建形 成了一条涵盖高端育种、订单种 植、粮食初加工、精深加工、绿色养 殖、废弃物综合利用、冷链物流、餐 饮服务、便利商超等九大版块、横 跨一二三产业的绿色高效农牧循 环产业链。创立了法兰卡1876、面 食家、中裕食品快餐、麦便利社区 超市四大服务业品牌,在滨州市市 区范围内建设各类店面150余家, 形成了中裕特色的产销一条龙社

区服务模式。 食品相关产业得到了长足发 展,全市形成了邹平玉米加工、博 兴大豆和玉米加工、滨城小麦加 工、阳信牛羊肉加工和沾化、无棣 海产品、枣制品加工五大板块,规 模以上企业200余家,2016年主营 收入9718.14亿元,过百亿的2家, 过50亿的3家,过10亿的8家,实 现利税 37.08 亿元, 利润 26.6 亿 元。拥有国家级企业技术中心2 个,省级15个,市级30个。

各级党政同责,部门分工协作,综合施治,齐抓共管

我市把创建工作作为一项以 政府为主导、各部门齐抓共管的食 品安全系统工程,成立了由市委书 记和市长任双组长的创建工作领 导小组。创建省级食品安全先进 市列入市委、市政府重大决策部署 和市政府工作报告内容,纳入了全 市科学发展观考核体系。

2016年6月1日,全市创建工 作动员大会召开,市委书记、市人 大常委会主任张光峰作动员讲话, 市委副书记、市长崔洪刚主持会 议。市人大、市政府、市政协有关 领导多次检查创建工作,市十一届 人大常委会第4次会议专门审议

省级食品安全先进市创建工作。 市政府第54次、61次常务会议专 题研究创建工作,制订印发了《滨 州市创建省级食品安全城市工作 方案》、《滨州市创建省级食品安全 城市工作自查自评标准》,成立了 农产品、林果产品、畜禽产品等13 个创建省级食品安全城市工作小 组,相关部门制订了详细的工作推 进方案,落实了人员、责任和经费, 确保创建工作顺利开展。

党政同责、部门协作、齐抓共 管,形成了创建工作坚强合力,创 新工作机制,促进了一批难点、热 点问题的有效解决。

曹王镇推行基层党支部"巡长制"

就安全生产、环境保护等进行义务巡逻

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 范维先 张雁飞 报道)今年以来,博兴县 曹王镇创新推行基层党支部"巡长制", 深入贯彻落实"两学一做"教育常态化 制度化要求,镇党委、各党支部从"跟 跑"变"领跑",深入落实党员义务巡逻 工作。

先从试点"带头跑"。曹王镇创新 推行基层党支部"巡长制",并将杭屯 村、曹一村作为试点。两村严格按照

《关于开展曹王镇基层党支部"巡长制" 活动的实施方案》,制定党员义务巡逻 队名单和党员义务巡逻队值班表,并在 村公示栏内进行公示。两村成立安全 生产、环境保护、治理违建、民事调解、 18家、扬尘企业8家,清理卫生"三大 民生服务5支巡逻队,每队选派一名 "巡长",组织巡逻队员共40人每天按

时巡逻,节假日在岗值班。 加足马力"爬坡跑"。在试点推行

由"巡长"带头的党员义务巡逻队共 160支,参与党员640人。"巡长"安排队 员按时巡逻,并统一佩戴袖章。自推行 "巡长制"以来,曹王镇清理土小企业 堆"17处,拆除违法建设13处,调理纠 纷4件,化解苗头性信访2件。

着眼长效"加速跑"。各巡逻队长 在每周五下午完善巡逻记录并向支部 "巡长制"基础上,各村按要求相继成立 委员会汇报,同时在每月民主议政日活

动中向全体党员、群众代表、分管领导 和包村干部汇报当月工作。各管区负 责对"巡长制"活动进展进行考察,结果 纳入年度村党支部暨党支部书记千分 制考核参考范围。曹王镇坚持建立"有 记录、有汇报、有考核"长效机制,保证 基层党支部"巡长制"在全镇有效实施, 助推全镇各项工作有力开展,全力实现 "领跑"加速度。

阳信两人获评全市计算机审计能手

滨州日报/滨州网阳信讯(通 讯员 崔晓 报道)近年来,阳信县审 计局始终把计算机审计工作摆在 突出位置,不断夯实工作基础。在 今年市审计局组织的计算机审计 高。

能手竞赛中,该局两人分获第一名 和第四名的好成绩,被评为全市计 算机审计能手。通过竞赛,进一步 推动全局计算机审计水平不断提

阳信审计树立"三个意识"提高工作效率

讯员 赵芳 报道)近年来,阳信县审 计局树立"三个意识",不断提升审 计质量和工作效率。树立大局意 识。紧紧围绕县委、县政府中心工 作和社会关注、群众反映强烈热点

滨州日报/滨州网阳信讯(通 难点问题,提出审计整改意见和建 议。树立风险意识。严格履行审 计程序,规避审计风险。树立忧患 意识。树立"不进则退"忧患意识, 坚持终身学习理念,提高政策水平 和业务水平。





网址: http://www.bzgjjx.com/